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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/04/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (DEM, MG) - Atuação de organizações não governamentais

no País. Defesa de regulamentação de suas atividades. Artigo As ONGs do bem e

do mal, de Gaudêncio Torquato, publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo.

Relevância das Santas Casas de Misericórdia.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 28º aniversário de

fundação do Sindicato das Indústrias de Pesca do Município de Itajaí e Região,

Estado de Santa Catarina.

COSTA FERREIRA (Bloco/PSC, MA) - Posicionamento contrário à realização

de pesquisas com células-tronco embrionárias.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Protesto contra a demissão do diretor da

Rádio Timbira AM, emissora oficial do Governo do Estado do Maranhão, Gilberto

Gomes Lima. Transcurso do Dia Mundial da Liberdade de Expressão.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Instalação da Superintendência de

Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE, em Maceió, Estado de Alagoas.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para

revisão.) - Realização da 1ª Conferência Nacional de Políticas Públicas de

Juventude. Reunião do Núcleo de Parlamentares Negros do PT com grupo de

jovens filiados ao partido. Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao Município

de Guarulhos, Estado de São Paulo. Elevação dos índices de popularidade do

Presidente da República, segundo pesquisa do Instituto CNT/Sensus. (Discurso

publicado na Sessão nº 090, de 06/05/08.)
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PEDRO WILSON (PT, GO) - Transcurso do 60º aniversário de fundação do

Colégio Externato São José, sediado em Goiânia, Estado de Goiás. Considerações

sobre a possibilidade de disputa do terceiro mandato pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Inexistência de vínculo entre o reajuste

nos preços de alimentos e a produção de biocombustíveis. Artigo Biocombustível

garante alimento à mesa, de José Walter Bautista Vidal, publicado pelo jornal Folha

de Londrina.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Falecimento de cidadã

brasileira na fronteira da Guiana Francesa com o Suriname. Solicitação ao Ministério

das Relações Exteriores e à Embaixada da França de informações sobre o caso.

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES) - Transcurso do Dia do Contabilista.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Realização de Conferência Nacional de

Juventude, em Brasília, Distrito Federal. Ampliação do número de vagas nas

universidades federais com a implantação do Programa de Apoio a Planos de

Reestruturação e Expansão das Universidades Federais — REUNI. Programas do

Governo Federal destinados à juventude brasileira.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Transcurso do Dia do Trabalho. Realização por

sindicatos de ato público em São Paulo, Estado de São Paulo.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Relato da visita do orador ao Porto de

Santos, no Estado de São Paulo.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Transcurso do Dia do Trabalho. Êxito da gestão

do Ministro do Trabalho e Emprego, Carlos Lupi.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Realização da Reunião

Internacional de Parteiras e do Encontro Estadual de Parteiras Tradicionais 2008, no

Município de Olinda, Estado de Pernambuco. Expectativa de aprovação do Projeto

de Lei n° 2.145, de 2007, sobre a regulamentação da profissão da categoria.
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MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Suspensão pela Argentina das

exportações de trigo para o Brasil. Expectativa de elevação dos preços de derivados

do produto. Adoção de política de incentivos à agricultura.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Apoio à federalização da Fundação Universidade

Regional de Blumenau, no Estado de Santa Catarina.

MUSSA DEMES (DEM, PI) - Falecimento da Sra. Jasmina Waquim Bucar, do

Município de Floriano, Estado do Piauí.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Transcurso do Dia do Trabalho.

SILAS CÂMARA (Bloco/PSC, AM) - Transcurso do Dia do Trabalho.

Dificuldades dos jovens brasileiros para ingresso no mercado de trabalho.

Manutenção das taxas de desemprego entre a juventude, não obstante a criação do

Programa Nacional de Estímulo ao Primeiro Emprego.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Posse do Juiz de Direito Flávio Pascarelli

Lopes no cargo de Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização, pelo Ministério do

Desenvolvimento Agrário, do I Encontro Estadual de Assistência Técnica e Extensão

Rural, no Município de Ji-Paraná, Estado de Rondônia.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Lançamento, pelo Governo do

Estado de Santa Catarina, do Programa Revitalizar e do PRONAF Eco destinados a

agricultores e pescadores.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Protesto contra a anunciada cobrança

de tarifa dos correntistas para abertura de conta bancária. Maior fiscalização e

controle das atividades dos bancos brasileiros.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Realização da 3ª Conferência

Legislativa sobre Liberdade de Imprensa, nas dependências da Câmara dos
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Deputados. Temas centrais do evento. Necessidade de elaboração de nova Lei de

Imprensa.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Transcurso do Dia Mundial da Saúde e do Dia do Trabalho. Redução da

jornada de trabalho no País. Ratificação pela Casa das Convenções de nºs 151 e

158, da Organização Internacional do Trabalho — OIT. (Discurso publicado na

Sessão nº 090, de 06/05/08.)

ÁTILA LIRA (Bloco/PSB, PI) - Falecimento da Sra. Jasmina Waquim Bucar,

do Município de Floriano, Estado do Piauí.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização da 1ª Conferência Nacional de

Juventude, em Brasília, Distrito Federal.

ROBERTO BRITTO (PP, BA) - Importância da construção da Ferrovia Oeste

da Bahia para o escoamento da produção regional de grãos.

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB) - Outorga da Medalha Epitácio Pessoa e da

Ordem de João Pessoa ao empresário João Claudino Fernandes e ao Senador João

Vicente Claudino pela Assembléia Legislativa do Estado da Paraíba e pela Câmara

Municipal de João Pessoa. Renegociação da dívida rural, com dispensa de

tratamento diferenciado aos produtores rurais nordestinos.

PAULO RUBEM SANTIAGO (Bloco/PDT, PE) - Denúncia de irregularidades

em curso superior de educação a distância no Município de Ouricuri, Estado de

Pernambuco, oferecido pela instituição Eadcon, sediada no Paraná.

VICENTINHO (PT, SP) - Edição pelo Ministério da Justiça da Portaria n° 702,

de 2008, sobre o reconhecimento da Polícia Ferroviária Federal.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Inauguração de Centro de Detenção

Provisória, em São Luís, Estado do Maranhão.
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AFONSO HAMM (PP, RS) - Importância do reconhecimento internacional da

qualidade do rebanho brasileiro. Recuperação das exportações de carne brasileira.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Relatório de atividades do Colégio

Diocesano Dom Bosco sediado no Município de Petrolina, Estado de Pernambuco.

Perspectiva de renegociação das dívidas de fruticultores de Estados da Região

Nordeste, especialmente do Vale do São Francisco.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Realização da 1ª Conferência Nacional de

Políticas Públicas de Juventude, em Brasília, Distrito Federal.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Artigo sobre a apreensão dos países

latino-americanos ante a crise econômica dos Estados Unidos da América,

publicado pelo jornal Financial Times.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Lançamento do Cadastro Nacional de

Adoção, pelo Conselho Nacional de Justiça, e da campanha Mude um Destino, pela

Associação dos Magistrados Brasileiros. Defesa da aprovação do substitutivo

elaborado pela Comissão Especial relativa ao Projeto de Lei nº 6.222, de 2005,

sobre aumento do prazo do estágio de convivência para adoção internacional.

Transcurso do Dia Nacional da Adoção.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Mapeamento de áreas

desmatadas na Amazônia por aeronave da Força Aérea Brasileira — FAB.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Comemoração do Jubileu de Ouro da

Congregação Claretiana Londrinense.

JOSÉ MENDONÇA BEZERRA (DEM, PE) - Descoberta, por pesquisadores

da Universidade Federal de Pernambuco, de larvicida natural para combate ao

agente transmissor da dengue.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Elevação dos índices de popularidade do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, conforme pesquisa CNT/Sensus. Razões da
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aprovação popular do Governo petista. Resultados positivos dos investimentos

governamentais no combate à malária.

PEDRO CHAVES (Bloco/PMDB, GO) - Balanço da 11ª Marcha a Brasília em

Defesa dos Municípios. Matérias de interesse das municipalidades brasileiras em

tramitação no Congresso Nacional.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Realização, pelo Conselho de Altos

Estudos e Avaliação Tecnológica da Casa, de seminário internacional sobre crimes

cibernéticos e investigações digitais. Temas debatidos na Conferência Octopus

2008, realizada em Estrasburgo, França. Necessidade de alteração do substitutivo

apresentado pelo Senador Eduardo Azeredo ao Projeto de Lei n° 89, de 2003, a

respeito dos crimes da área de informática, como pressuposto para adesão do Brasil

à Convenção de Budapeste.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Anúncio de utilização, pelo Banco

do Brasil, de recursos do Fundo Constitucional de Financiamento do Centro-Oeste

— FCO em prol de pequenas e microempresas da região. Razões do crescimento

do setor de cooperativas de crédito.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Realização de acordo entre

trabalhadores e indústrias do setor farmacêutico sobre a redução da jornada de

trabalho para 40 horas semanais. Regulamentação de dispositivo constitucional

relativo à proteção do trabalhador contra a dispensa imotivada. Críticas às centrais

sindicais pela não-participação de filiados em negociações coletivas.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Prejuízos causados ao crescimento do

País, em decorrência do reajuste da taxa básica de juros, a Taxa SELIC, pelo

Comitê de Política Monetária — COPOM do Banco Central. Críticas à política

econômica do Governo Federal.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Realização, pelo Governo do

Estado de Pernambuco e pelo jornal Valor Econômico, do seminário Pernambuco

Novo — Cenários e Oportunidades para 2008, em São Paulo, Estado de São Paulo.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 086.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 29/04/2008 Montagem: 4176

7

Encaminhamento de correspondência ao Governador Eduardo Campos a respeito

de reivindicações de comunidades interioranas.

EDGAR MOURY (Bloco/PMDB, PE) - Transcurso do 115º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Goiana, Estado de

Pernambuco.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Artigo Tapauá é mais embaixo,

de autoria de José Ribamar Bessa-Freire, publicado pelo jornal Diário do Amazonas,

a respeito das declarações do Comandante Militar da Amazônia, General Augusto

Heleno Ribeiro Pereira, sobre a demarcação da reserva indígena Raposa Serra do

Sol. Transcurso do Dia do Trabalho. Conveniência de aprovação pela Casa de

propostas de interesse dos trabalhadores brasileiros.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Transferência de funcionários da Empresa

Brasileira de Planejamento de Transportes — GEIPOT para a empresa Engenharia,

Construções e Ferrovias S/A — VALEC.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Precariedade do atendimento

dispensado pela FUNAI às comunidades indígenas na região do Município de

Vilhena, Estado de Rondônia.

BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE) - Descompasso entre as declarações do

Ministro das Relações Exteriores e do Presidente da República sobre a revisão do

contrato referente à utilização de energia da Usina Hidrelétrica de Itaipu Binacional,

celebrado entre os Governos do Brasil e do Paraguai. Declarações do Presidente

eleito do Paraguai, Fernando Lugo, a respeito do assunto.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Elevação dos índices de popularidade do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, segundo pesquisa da CNT/Sensus.

AELTON FREITAS (PR, MG) - Razões do embargo imposto pela União

Européia às exportações de carne bovina brasileira. Importância da sanidade do

rebanho bovino brasileiro para a conquista e manutenção de mercados externos

estratégicos.
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ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Transcurso do Dia do Trabalho.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Relevância do projeto de educação

continuada a distância sobre Infecções relacionadas à Assistência à Saúde,

implementado por meio de convênio firmado pela Agência Nacional de Vigilância

Sanitária — ANVISA com o Instituto Paulista de Doenças Infecciosas e Parasitárias

e a Universidade Federal de São Paulo.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Restauração do Mercado Adolpho

Lisboa pela Prefeitura Municipal de Manaus, Estado do Amazonas.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Transcurso do centenário da imigração

japonesa ao Brasil.

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Assassinatos da funcionária pública Ana Rosa

Pinheiro Regadas e da técnica em enfermagem Simone Maria Otaviano de Souza,

em Fortaleza, Estado do Ceará.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Necrológio do diretor-presidente do

Grupo de Comunicação O Povo, Demócrito Rocha Dummar. Avanço da dengue no

País.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC) - Produção, pela Fundação Oswaldo Cruz,

do fármaco ASMQ, destinado ao combate à malária.

ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS) - Conveniência do aumento, pelo

Governo Federal, dos estoques reguladores de arroz em contrapartida à anunciada

suspensão das exportações do produto.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Regozijo com a eleição do Sr. Fernando Lugo

para Presidente do Paraguai. Expectativa quanto à reoxigenação dos laços de

amizade e de cooperação entre o Brasil e o Paraguai.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transformação das CPIs em instrumento

político-eleitoreiro pelos partidos oposicionistas.
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REBECCA GARCIA (PP, AM) - Inexistência de motivos para a comemoração

do Dia do Trabalho no País. Saudações aos trabalhadores brasileiros.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Transcurso do 9º aniversário de fundação da

Universidade Estadual de Goiás.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem à

memória do ex-Governador do Estado do Ceará Franklin Gondim Chaves, ao ensejo

do transcurso do centenário do seu nascimento.

WALDIR NEVES (PSDB, MS) - Avanço dos trabalhos da Comissão Especial

destinada ao exame da proposta de alteração do processo de tramitação de

medidas provisórias. Acerto da retomada das votações da Casa. Descumprimento,

pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de compromisso assumido perante a

Ordem dos Advogados do Brasil — OAB de utilização parcimoniosa do instituto da

medida provisória. Inconstitucionalidade de medidas provisórias de conteúdo

orçamentário.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Manifestação de boas-vindas à Profa.

Márcia Barbosa e aos alunos da Escola Parque 313/314 Sul, do Distrito Federal,

presentes nas galerias do plenário.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Elaboração da nova CLT —

Consolidação das Leis do Trabalho.

RATINHO JUNIOR (Bloco/PSC, PR) - Considerações sobre a mobilidade

urbana. Ineficácia de medidas destinadas à melhoria do trânsito em cidades

brasileiras. Impactos do aumento da frota de veículos no País. Apresentação de

emenda ao Plano Plurianual de Investimentos — PPA destinada à construção do

Metrô de Curitiba, Estado do Paraná. Defesa da instalação do Aeroporto

Internacional do Mercosul, no Município de Ponta Grossa. Medidas adotadas por
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metrópoles européias e estadunidenses com vistas à melhoria do trânsito.

Conseqüências ambientais e econômicas dos engarrafamentos nas grandes

cidades. Relevância do Projeto Aeromóvel.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Manifestação de boas-vindas a alunos e

professora da Escola Nova Opção, de Goiânia, Estado de Goiás, presentes nas

galerias do plenário.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Reflexos da crise na produção

de petróleo sobre a elevação dos preços dos alimentos no mundo. Inexistência de

vínculo entre o valor de gêneros alimentícios e a produção de biocombustíveis.

Caráter inaceitável de possíveis limitações à produção brasileira de etanol.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Fernando Ferro.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Estatização de bens da

empresa Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS pelo governo da Bolívia. Efeitos da

divulgação, pelo presidente da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e

Biocombustíveis, da descoberta de novas reservas de petróleo no País. Pretensão,

pelo Presidente eleito do Paraguai, de renegociação de contrato sobre a utilização

de energia da Usina Hidrelétrica de Itaipu Binacional, firmado entre os Governos do

Brasil e daquele país.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE - Pela ordem) - Apelo à Presidência do Banco

do Brasil S/A de convocação de candidatos aprovados em concurso público para

provimento de cargos em agências do Estado do Ceará. Encaminhamento ao

Congresso Nacional, pelo Ministério da Educação, de proposta de criação do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET-CE.
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DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Considerações sobre a proposta

de reforma tributária apresentada pelo Governo Federal. Prováveis prejuízos para o

Estado de São Paulo decorrentes da mudança nas regras de cobrança do ICMS.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Lançamento do Projeto Inova

Vinho pela Universidade do Oeste do Estado de Santa Catarina, em parceria com a

Escola Enológica de Conegliano, da Itália, para fomento do turismo. Realização da

Festa da Maçã em Municípios catarinenses.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Elevação dos índices de

popularidade do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Inconsistência dos ataques da

Oposição à gestão petista. Desinteresse do Presidente da República na disputa de

terceiro mandato.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Arquivamento pelo Supremo

Tribunal Federal de ações de improbidade administrativa ajuizadas contra Ministros

do Governo Fernando Henrique Cardoso.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados de

comparecimento ao plenário para apreciação da matérias constantes na Ordem do

Dia.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados ao plenário.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Apelo ao Governo

Federal no sentido da tomada de providências para o fim da greve dos Auditores

Fiscais da Receita Federal do Brasil. Prejuízos causados ao setor moveleiro do

Estado do Rio Grande do Sul pela paralisação das exportações.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Necrológio do cantor

Francisco Soares de Araújo, conhecido como Canhoto da Paraíba.

LUCIANO PIZZATTO (DEM, PR - Pela ordem) - Críticas ao Governo petista.
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LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Melhoria do quadro de distribuição de renda no País. Denúncia de

irregularidades praticadas pelo Banco Panamericano S/A e pela Caixa Econômica

Federal no tocante a contratos de consórcio de imóveis. (Discurso publicado na

Sessão nº 099, de 14/05/08.)

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Visita a Municípios do Estado de

Goiás para debate das eleições municipais de 2008. Êxito do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 413, de 2008, que dispõe sobre medidas tributárias destinadas a

estimular os investimentos e a modernização do setor de turismo, a reforçar o

sistema de proteção tarifária brasileiro, a estabelecer a incidência de forma

concentrada da Contribuição para o PIS/PASEP e da Contribuição para o

Financiamento da Seguridade Social — COFINS na produção e comercialização de

álcool, altera o art. 3º da Lei nº 7.689, de 15 de dezembro de 1988, e dá outras

providências.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Apelo ao Plenário no sentido da realização

de acordo para votação da medida provisória.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indagação ao Plenário sobre a realização

de acordo para votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Plenário sobre a proposta

de acordo para a votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Proposta de acordo entre os Líderes do

Governo e da Oposição para a votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUCIANO CASTRO (PR, RR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indagação ao PTB sobre proposta de

acordo para a votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada dos requerimentos de retirada da

medida provisória da pauta, encaminhados pelo DEM e pelo PTB.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, pela

Comissão Mista, o Sr. Deputado ODAIR CUNHA (PT, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indagação ao Deputado Afonso Hamm

sobre a necessidade de esclarecimento sobre a matéria.

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Indagação ao Relator sobre as

alíquotas incidentes na importação de vinhos.

Usou da palavra o Sr. Deputado ODAIR CUNHA (PT, MG), Relator da

matéria.
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PAULO RENATO SOUZA (PSDB-SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Contestação às acusações do Senador João Pedro

Gonçalves da Costa contra o orador, no tocante à sua atuação à frente do Ministério

da Educação. (Discurso publicado na Sessão nº 158, de 01/07/08.)

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Razões da concessão da palavra ao

Deputado Paulo Renato Souza.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Arlindo

Chinaglia pela concessão da palavra ao Deputado Paulo Renato de Souza para

rebate de acusações contra a sua atuação à frente do Ministério da Educação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Leitura de ofício encaminhado ao

Ministério da Justiça, a propósito de matéria publicada pelo jornal O Estado de S.

Paulo sobre espionagem realizada pela Polícia Federal nas dependências da Casa.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Congratulações ao

Presidente Arlindo Chinaglia pelos esclarecimentos prestados sobre o episódio da

espionagem da Polícia Federal nas dependências da Casa. Solicitação à

Presidência de encaminhamento de Representação à Procuradoria-Geral da

República para apuração da responsabilidades pelo vazamento de informações

relacionadas ao fato.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Acolhimento do pedido do Deputado

Marcelo Itagiba.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de adiamento da

discussão da matéria por 2 sessões.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM,

BA).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 086.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 29/04/2008 Montagem: 4176

15

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Informação ao Presidente

da retirada do requerimento de adiamento da discussão da matéria pelo Deputado

Antonio Carlos Magalhães Neto.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de adiamento da

discussão da matéria por 1 sessão.

Indagação ao Deputado Jovair Arantes sobre a manutenção do requerimento.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Manutenção do requerimento.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e rejeição do requerimento.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Pedido de verificação.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados HENRIQUE FONTANA (PT, RS), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP), LINCOLN PORTELA (PR, MG), LUCIANA GENRO (PSOL,

RS), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), TADEU

FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Como Líder) - Orientação da respectiva

bancada. Apelo à Casa de votação das medidas provisórias constantes na pauta.

Realização da 1ª Conferência Nacional de Políticas Públicas de Juventude, em

Brasília, Distrito Federal. Apoio da bancada petista à aprovação de propostas de

interesse da juventude brasileira.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), LIRA MAIA (DEM, PA).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Realização, pelo PTB, de

pré-convenções nos Municípios de Cajamar e Taboão da Serra, Estado de São
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Paulo. Inauguração de unidade de logística da Associação Brasileira da Indústria

Farmacêutica no Município de Itapevi. Transcurso do 75º aniversário do Sindicato da

Indústria Farmacêutica do Estado de São Paulo.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA).

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Participação do

orador, na condição de observador internacional, nas eleições presidenciais da

República do Zimbábue.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Proposta

ao Líder do Governo, Deputado Henrique Fontana, para celebração de acordo de

procedimentos com vistas à aprovação da admissibilidade da medida provisória.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE).

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a autoria do pedido de verificação de quorum.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Zenaldo Coutinho.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado INDIO DA

COSTA (DEM, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de discussão da

matéria por grupo de artigos.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

SANTANA (PT, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LIRA

MAIA (DEM, PA).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ARAÚJO (PR, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Apelo aos Deputados em favor da

continuidade da discussão da matéria.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Retirada

de requerimentos de caráter protelatório para a garantia de votações nominais.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Determinação de votação nominal da

matéria. Indagação à Liderança do Governo sobre o acordo para votações nominais.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Pedido aos Deputados de adiamento das

justificativas de ausência.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a possibilidade de verificação regimental sem interstício.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Adiamento da sessão do

Congresso Nacional. Apelo aos Deputados do PT de permanência no plenário para

a conclusão da votação da Medida Provisória nº 413, de 2008.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

TEIXEIRA (PR, CE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MIGUEL

CORRÊA JR. (PT, MG).
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Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SANDRO

MATOS (PR, RJ).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DAMIÃO

FELICIANO (Bloco/PDT, PB).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOÃO OLIVEIRA

(DEM, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

SERAFIM (Bloco/PSB, AM).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JORGINHO

MALULY (DEM, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MIGUEL

MARTINI (PHS, MG).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Como Líder) - Críticas à

Medida Provisória nº 413, de 2008.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Prorrogação da sessão até as 20h.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ

GERARDO (Bloco/PMDB, CE).
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Usou da palavra o Sr. Deputado ODAIR CUNHA (PT, MG), Relator da

matéria, para reformulação do parecer.

 DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre contradição

entre o espírito do legislador e redação de dispositivo constante do projeto de lei de

conversão à Medida Provisória nº 413, de 2008.

Usou da palavra o Sr. Deputado ODAIR CUNHA (PT, MG), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Plenário sobre

esclarecimentos de eventuais dúvidas pelo Relator.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de adiamento da

votação da matéria por 2 sessões.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SÉRGIO BARRADAS

CARNEIRO (PT, BA).

LIRA MAIA (DEM, PA) - Encaminhamento da votação. Anúncio de retirada de

requerimento.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação sobre a retirada de

requerimento.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), PAULO

RENATO SOUZA (PSDB, SP).

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA - Como Líder) - Avaliação da

admissibilidade da Medida Provisória nº 413, de 2008. Orientação da respectiva

bancada. Índices alarmantes de violência no Brasil. Necessidade de votação de

propostas destinadas à área de segurança pública.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WALDIR

MARANHÃO (PP, MA).

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Retirada pelo PV de requerimento

de destaque para votação em separado do art. 7º da medida provisória.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada de requerimento destaque pelo

PV.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e sua

adequação financeira e orçamentária.

Usou da palavra o Sr. Deputado ODAIR CUNHA (PT, MG), Relator da

matéria.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada de requerimentos

de destaque.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indagação ao Relator sobre a alteração do

parecer.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), LEONARDO

VILELA (PSDB, GO), ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (PTB, GO).

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 027, REALIZADA EM 5 DE

MARÇO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Papel do Brasil
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na mediação do conflito entre a Colômbia e a Venezuela. Artigo do ex-Ministro das

Relações Exteriores, Luiz Felipe Lampreia, a respeito do assunto tema, veiculado

pelo jornal O Estado de S. Paulo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 035, REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2008 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para discussão da

matéria.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 037, REALIZADA EM  13

DE MARÇO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Visita do

orador ao Município Cícero Dantas, Estado da Bahia. Escassez de água na

municipalidade.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FÉLIX MENDONÇA (DEM, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 075, REALIZADA EM  22 DE ABRIL DE 2008

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Reflexos do desenvolvimento

tecnológico na inserção de países em desenvolvimento na economia de mercado.

Avanço do consumo nos países emergentes. Conseqüências da crescente

urbanização da população brasileira. Precariedade infra-estrutural de habitações no

País, em decorrência da favelização em centros urbanos. Importância dos

investimentos em planejamento urbano. Vinculação entre a violência e o processo

de urbanização.


